
MFA – MULTI-FACTOR AUTHENTICATION
Configuración de la autenticación multi factor.



MFA

Ingresamos a la página de 
Microsoft 365 y damos clic en 

iniciar sesión.



Ingresamos los datos de 
acceso a nuestra cuenta 

de Microsoft 365.



El portal de Microsoft 365 nos 
mostrará un mensaje, luego 

del acceso indicando que 
requiere una información 

adicional para poder permitir 
el acceso a la cuenta.



Nos saldrá este nuevo mensaje, 
donde nos indica que 

descarguemos el aplicativo 
“Microsoft Authenticator”



Damos clic en el link de 
“Descargar ahora”, que nos 

llevará a la página de descarga de 
la aplicación.



Dentro de la página, buscamos 
los códigos QR que nos 
permitirán descargar la 

aplicación en el dispositivo móvil 
realizando el escaneo de estos.



Abrimos el enlace que nos sale 
en el dispositivo móvil.



Realizamos el proceso de 
instalación de la aplicación.



Desde la página del computador 
donde estamos tratando de 

ingresar a la cuenta institucional, 
damos clic en siguiente.



En el dispositivo móvil, abrimos 
la aplicación que descargamos 

previamente.



Aceptamos los términos y 
condiciones de uso de la 

aplicación.



Luego damos clic en continuar.



Seleccionamos la opción 
“Agregar cuenta profesional o 

educativa”.



Se nos abre una nueva ventana, 
donde debemos seleccionar la 
opción “Escanear código QR”.



Aceptamos los permisos del uso 
de la cámara por parte de la 

aplicación.



Nuevamente desde el 
computador donde estamos 

intentando ingresar a la cuenta 
institucional, damos clic en el 

botón Siguiente.



Se genera el código QR que 
debemos escanear desde el 

dispositivo móvil.



Desde el dispositivo móvil, 
procedemos a escanear el 

código QR.



Luego de escanear el código QR, 
damos clic en el botón Siguiente.



Se generará un código numérico 
de dos dígitos que deben ser 
usados en la aplicación del 

dispositivo móvil.



Desde el dispositivo móvil se 
generará una notificación de 
alerta para la aprobación de 

ingreso en la cuenta 
institucional.



Ingresamos el código generado 
desde el portal de Microsoft 365 

en la ventana emergente.



Cuando la aprobación sea 
exitosa, nos saldrá un mensaje 

de que el proceso se ha realizado 
exitosamente; procedemos a dar 

clic en el botón Siguiente.



Si en la cuenta no tenemos 
registrado el número de 

contacto, nos pedirá registrarlo 
como método opcional de inicio 

de sesión.



Ingresamos el código de 
seguridad que fue enviado al 

número de teléfono que 
proporcionamos.



Cuando se haya aprobado la 
configuración nos saldrá un 

mensaje de notificación.



¡Gracias por su atención!

Elaborado por Technological Supplies SAS
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